
最新滴答滴答双人冒险下载 滴答滴答一
分钟教案(精选17篇)

就职是每个人生命中的重要转折点，代表着个人从学生到社
会人的角色变换。在就职前，我们需要对自己进行一次全面
的职业规划和定位，明确自己的职业目标和发展路径。以下
是一些求职过程中常见的错误和失误，希望大家能从中吸取
教训。

滴答滴答双人冒险下载篇一

1、体验时间的宝贵，懂得珍惜时间。

2、体会一分钟的长短，了解时间与生活的关系。

1、经验准备：见过钟能区分时针分针秒针。

2、物质准备：钟、汉字(长、短)、拼图玩具

一、发现一分钟

1、讨论：每个时钟的钟面上都有什么呢?时钟有什么用?

2、小结：时钟能告诉我们时间，让我们遵守时间。

二、感受一分钟

1、讨论：那么一分钟我们能够干些什么?一分钟到底是长还
是短?

2、幼儿第一次判断：幼儿根据自己的体会分别站在"长/短"
两个汉字边。



3、游戏《木头人》：请幼儿摆一个难度较高的姿势，坚持一
分钟。

4、幼儿第二次判断：幼儿根据自己的体会分别站在"长/短"
两个汉字边。

5、游戏《拼图》：请幼儿在一分钟内完成拼图，自己评价完
成情况。

6、幼儿第三次判断：请幼儿根据自己的体会分别站在"长""
短"两个汉字边。

7、再次讨论：一分钟到底是长还是短呢?

8、小结：一分钟是不会变的`，不论我们做什么事情，一分
钟还是一分钟，我们要专注于一分钟能够完成一些重要的事
情。

三、珍惜一分钟

1、幼儿观看ppt：一分钟可以做的事情。(一分钟人可以眨60
下眼睛，一分钟可以写45个字、一分钟可以喝一杯水、一分
钟可以读120个字，一分钟可以做50个俯卧撑、一分钟可生
产78俩汽车，一分钟可跑300米，一分钟可以数300张人民币，
铅笔厂一分钟可以制造1600支铅笔，飞机一分钟可以飞行18
千米。一分钟全世界诞生259个婴儿)

2、幼儿交流：一分钟可以做什么?

3、小结：每一个一分钟我们都不要浪费，我们要学会珍惜时
间!

1、制定一分钟记录表投放在数学区供幼儿记录;



2、组织幼儿进行讨论和反思：我们在生活中有哪些浪费时间
的行为，如何改正。

滴答滴答双人冒险下载篇二

一、教材分析:

《滴答滴答》是一首充满童趣的散文。分别描绘了小鸡、小
蚂蚁、小朋友在遇到下雨时，开动脑筋想出的各种躲雨的好
办法。这些小鸡、小蚂蚁恰似一群天真、活泼、好动的孩子，
充满了无限的欢乐与生机。这首诗语言质朴、清新，重复性
的结构形式朗朗上口，便于幼儿记忆和仿编。孩子们在以往
类似的语言活动中，大多能在老师的引导下理解作品的主要
内容，并乐意用自己喜欢的方式创造性的表现文学作品。因
此在本次活动中我注意引导幼儿积累和丰富词汇，并努力为
每个幼儿提供在集体面前大胆表现自己的机会。培养幼儿的
语言表达能力和思维能力。

二、说教材：

（一）教学目标

1、感受散文中优美的语词，理解角色之间相互关爱的美好情
感。

2、能对散文内容展开丰富的联想。

3、引导幼儿仿编诗歌。

（二）重点和难点：

我将本次活动的.重点放在“理解散文中优美的语词”上，难
点是：引导幼儿仿编诗歌。



三、教法和学法

整个活动我遵循由浅入深的教学原则，让幼儿在看看、听听、
想想、说说、玩玩的轻松气氛中学习。其中，我还运用了观
察法、启发提问法、游戏法等教学方法。

四、教学过程与方式

这堂课我共安排了四个环节：

第一环节我创设问题情境，引导幼儿自由想象。出示小鸡、
小蚂蚁、小朋友的图片提问：“滴答、滴答，下起了小雨，
小鸡、小蚂蚁、小朋友都在外面玩，他们会用什么方法来躲
雨呢？”对于这种生活经验比较强的问题，我可以请一些语
言表达能力较弱的幼儿来回答，并及时加以表扬和肯定。

第二环节我安排的是学习诗歌。在这一环节中我设计了三个
环环相扣的问题：

第一的问题是在幼儿第一次听老师完整地、有表情的朗诵散
文后提出的“你喜欢这篇散文吗？为什么？”，通过展示教
学挂图，把幼儿带入诗的意境中。这个故事把幼儿的听觉与
视觉巧妙的融合在一起，有一种身临其境之感。瞧，这美丽
的画面，动听的雨声，多美妙啊！

我设计的第二个问题是“散文中有哪些伞?这把伞是谁做的?
它为什么要做成**伞？”这个问题可以充分发挥幼儿的想象
力。我在幼儿回答问题的过程中引导幼儿用散文中优美的语
句表达,这样既加深了幼儿对散文诗内容的理解同时有让幼儿
学习了散文中优美的语句.

紧接着我又提出了第三个问题：“你喜欢散文中的谁?为什
么?”。使幼儿在理解散文内容的基础上理解角色之间相互关
爱的美好情感。



以上三个问题的提出让幼儿在看看、想想、说说的过程中，
理解诗歌的内容，感受诗歌的美，理解角色之间相互关爱的
美好情感，激发了每个孩子学习诗歌的愿望，是解决教学重
点的有效方法。

滴答滴答双人冒险下载篇三

街道上似乎没有一辆车，月亮隐隐约约在天空中挂着，老爸
的房间里清晰地传出他特有的鼾声。而我，还在床上翻来覆
去。

过了一会儿，我听见了脚步声，朝我房间走来。“吱呀”一
声，门开了。我害怕地闭上了眼睛。怎么办啊?我还不想死啊，
这就是我睡不好的原因吗?——被鬼缠身?我死不瞑目啊!想完
这些，我睁开了眼睛，虽然有了心理准备，但看到鬼……还
是个女鬼时，忍不住大叫起来：“啊!女鬼啊!”

“你骂谁是女鬼啊?”“女鬼”一边生气地喊道，一边随手打
开了灯。“怎么是你?”我十分惊讶，“女鬼”竟然是老
妈!“我看你每天都失眠，特意给你买了个眼罩。你竟然骂我
是女鬼!”说完，老妈就把眼罩扔给我，自己去睡觉了。

我戴好眼罩，安心躺在床上。快要睡着时，我听见了细微的
声音，心想：老妈又来干什么?待会儿一定要吓吓她。

“吱呀”一声，门开了，我立刻从床上跳起来吓老妈。这时，
我感到脖子上一阵冰凉，我急忙摘下眼罩，发现站在我面前
的人，脸上全是血，而且没有脚，长发遮住了面孔，一副恐
怖极了的样子。我忍不住又大声叫了起来：“女鬼啊!”

我被吓醒了，庆幸这是场梦。但老妈却站在面前，说
道：“你怎么又骂我女鬼啊?”



滴答滴答双人冒险下载篇四

依窗听雨滴答滴答

有人说听雨是寂寥是孤单，是悲情是忧伤，也有人说听雨是
宁静是澄净。此刻的自己在依窗听雨却不知这是怎样的心情。

撩开窗帘，缠绵的小雨带着些许的诗意，在昏暗的路灯下尽
情的飘散。堆积着所以惬意的心情，不急也不慢，显然她不
准备闯入任何一个人的梦乡，只是有些人的梦太浅，太浅，
浅到经不起半点细碎的声响，也许根本不是梦浅而是难入梦。
很多个雨夜都是这样。

是呀，很多个雨夜都是这样。有人说雨是天使的眼泪，因为
天使悲伤了所以才会淅淅沥沥的洒落一地的悲凉，也有人说
雨是来自上帝的叹息，因为上帝无奈了所以才会零零落落的
洒下一地忧伤。那些飞扬在雨中的情愫，也跟着蔓延成了伤。
但是我想说雨就是雨她是大自然赐给人类的一次洗礼，不愤
怒也不欢喜。春走了，夏过了，也许所以的心事都会像烟花
般消失，但是秋天的这个雨夜仿佛凝聚了春夏所有的芬芳，
带着一点青涩的惆怅，一点妩媚的伤，点点滴滴的在季节的
脉搏里在浮生的流年里渐渐的释然一切。

倾听细雨的呢喃，咀嚼那一地的残花的悲情，那些悲伤的'碎
片会在瞬间如水般蔓延成伤。我只是希望在烟波浩渺的世俗
人间，在岁月轮徊的港口处，那一份在意的情感，那一份落
入尘埃的思念，能沉淀为我一世的牵绊。因为我相信，不论
岁月如何的蹁跹，如何蹉跎时光的背影，如何的摧毁成长的
风景，即便是一抹挥之不去的悲情，当温柔的旧时光拂过全
身，那一世的牵绊，都是心底最温暖的源泉。

这样的雨夜很静，很静。没有车水马龙的泥泞声，没有浑浊
的物欲横流；没有炫目的灯红酒绿；没有腐朽的纸醉金迷，



有的是的雨，滴在青石上的零碎声，滴答滴答，滴滴答答。
滴出平平仄仄的旋律此等旋律乃是心灵深处的天籁之音，她
不仅让精神得到快感，也让灵魂做一次升华。

在这个浑浑噩噩的世俗人间，我们奔波忙碌着，常常会遗失
了自己，常常迷失了方向。疲惫不堪的灵魂也常常无处安放，
而此刻依窗听雨，便是灵魂的另一处归依。

雨一点一滴的牵动着我的心，似乎没有停的征兆，心中默默
欢喜。滴答滴答那是世间最真挚的声音。推开窗，一丝凉意
夹杂着细碎的雨滴，带着秋的气息，迎面而来，顿时冷却了
身上的薄衣。让心情为之心怡，远处的霓虹灯在飘摇的雨丝
中，散发着一种迷离的美。今夜，整个城市，整个心房都是
雨的天地。

依窗听雨，让心灵做一次澄净，抛却所有的虚伪，扔掉所有
的烦恼，忘却所有的疲惫。静静的，沉浸于雨点声声；滴答，
滴答，每一次，都敲在心上。

滴答滴答双人冒险下载篇五

活动目标：

1、感受散文中优美的语句，理解角色之间相互关爱的美好情
感。

2、能对散文内容展开丰富的联想并进行表达。

重点：

感受散文中优美的语句，理解角色之间相互关爱的美好情感。

难点：



幼儿学会对散文中的内容展开丰富的联想并进行表达。

活动准备：

1、小鸡、小蚂蚁等角色的头饰若干（与幼儿人数相等）。

2、教学挂图《滴答、滴答》，散文录音《滴答、滴答》，幼
儿用书b《滴答、滴答》。

过程：

一、创设问题情景，展开想象：

1、教师出示小鸡、小蚂蚁和小朋友的图片。——“滴答、滴
答，天空下起了小雨，小鸡、小蚂蚁和小朋友都在外面玩，
他们会用什么方法躲雨呢？”“谁有可能来帮助他们？”

2、幼儿分组讨论，集体交流问题的答案。

二、感受和理解散文内容：

1、幼儿欣赏教师有表情的朗诵。——“这篇散文的名称叫什
么？”“你喜欢这篇散文哪个部分的内容？”

2、幼儿再次欣赏散文。——“你觉的散文中的哪些句子很优
美、很好听呢？”

3、教师鼓励幼儿跟着自己，复述散文中优美的句子。

三、阅读散文，加深对散文的理解：

1、教师引导幼儿阅读图书，学习用散文中优美的语句进行表
达。——“散文描写了哪些伞？这些伞分别是谁做的？它们
为什么要做xx伞？”



2、感受散文中角色之间相互关爱的美好情感。——“你最喜
欢散文中的谁？为什么？”“让我们一边听散文一边表
演。”（教师鼓励幼儿轻声地跟着录音念散文）

3、幼儿展开联想，尝试用散文中的句式表达自己的.想
象。——“滴答、滴答，天空下起了小雨，还有谁会掌起伞
来帮助别人呢？那又会是一把怎样的伞？”

滴答滴答双人冒险下载篇六

1、感受散文中优美的语句，理解角色之间相互关爱的美好情
感。

2、能对散文内容展开丰富的联想并进行表达。

感受散文中优美的语句，理解角色之间相互关爱的美好情感。

幼儿学会对散文中的内容展开丰富的联想并进行表达。

1、小鸡、小蚂蚁等角色的头饰若干（与幼儿人数相等）。

2、教学挂图《滴答、滴答》，散文录音《滴答、滴答》，幼
儿用书b《滴答、滴答》。

一、创设问题情景，展开想象：

1、教师出示小鸡、小蚂蚁和小朋友的图片。——“滴答、滴
答，天空下起了小雨，小鸡、小蚂蚁和小朋友都在外面玩，
他们会用什么方法躲雨呢？”“谁有可能来帮助他们？”

2、幼儿分组讨论，集体交流问题的答案。

二、感受和理解散文内容：



1、幼儿欣赏教师有表情的朗诵。——“这篇散文的名称叫什
么？”“你喜欢这篇散文哪个部分的内容？”

2、幼儿再次欣赏散文。——“你觉的散文中的哪些句子很优
美、很好听呢？”

3、教师鼓励幼儿跟着自己，复述散文中优美的句子。

三、阅读散文，加深对散文的理解：

1、教师引导幼儿阅读图书，学习用散文中优美的语句进行表
达。——“散文描写了哪些伞？这些伞分别是谁做的？它们
为什么要做xx伞？”

2、感受散文中角色之间相互关爱的美好情感。——“你最喜
欢散文中的谁？为什么？”“让我们一边听散文一边表
演。”（教师鼓励幼儿轻声地跟着录音念散文）

3、幼儿展开联想，尝试用散文中的句式表达自己的想
象。——“滴答、滴答，天空下起了小雨，还有谁会掌起伞
来帮助别人呢？那又会是一把怎样的伞？”

滴答滴答双人冒险下载篇七

材料准备：

图加文图片一幅目的词组：蘑菇树叶荷叶手帕故事录音

活动目标：

1、在看看说说的基础上，初步了解故事的内容。

2、认识词组：蘑菇树叶荷叶手帕



重点：在看看讲讲的基础上，初步了解故事的内容

难点：鼓励幼儿大胆想象大胆说，可以用很多办法来解决躲
雨。

活动过程：

一．引入主题

1．教师模仿“滴答、滴答”的声音，问这是什么声音？

2．下雨拉，我们小朋友上幼儿园、或是和爸爸妈妈一起去外
婆家玩，那该怎么办？（幼儿自由讲述）

3．教师简单小结：小朋友的办法真多，有穿雨衣、雨鞋、撑
伞、戴帽子等出门就淋不到雨了，你们真聪明。

二．出示图加文图片，初步了解故事内容。

1．师生一起欣赏故事。

2．刚才我们一起听赏的这个故事和我们平时学习字宝宝时有
什么不一样？

3．教师小结：以前，我们小朋友认字宝宝时，都是只有字宝
宝而没有图片的，今天老师给我们小朋友看的这幅图既有很
多的'字宝宝，还有很多漂亮的图片呢，这种内容叫图加文故
事。

4．教师一边念故事一边插问，帮助幼儿了解故事。

（1）看看有哪些小宝宝都没有带雨伞呀？

（2）指点图片兔妈妈，问这是谁呀？对呀指念兔妈妈。



指点图片兔宝宝，问这是谁呀？指念小白兔。

指点图片蘑菇，这是什么呀？指念蘑菇并出示目的词组：蘑
菇。

（3）用相同的方法认识：树叶、荷叶、手帕。

5．认读词组：蘑菇、树叶、荷叶、手帕

三．游戏：哪个字宝宝不见了

1．复习今天所学的词组。

2．教师总结，引起幼儿下次学习的兴趣。

滴答滴答双人冒险下载篇八

1、感受散文中优美的语句，理解角色之间相互关爱的美好情
感。

2、能对散文内容展开丰富的联想。

3、愿意分角色表演简单的散文情节。

4、通过视听讲结合的互动方式，发展连贯表述的能力。

感受散文优美的语句，理解角色之间关爱之情。（在分析散
文时，便从语句、情感这两方面进行）

能对散文的内容展开丰富的联想。（这与幼儿平日的经验有
关，为此课前带领幼儿在雨中嬉戏，并将此迁移到小动身上，
体会小动物的避雨方式，为课中的联想做好铺垫工作）

1、有过小动物避雨的经验与联想。



2、录音磁带《滴答、滴答》。

3、背景图片和可移动的角色图。

一、创设问题情境，导入主题。

1、出示小蚂蚁、小鸡、小朋友的图片，提问：画面上的小鸡、
小蚂蚁、小朋友在干什么？

2、“滴答、滴答”出示雨滴，提问“发生了什么事？”

小结：“滴答、滴答”，天空中下起了小雨，小鸡、小蚂蚁、
小朋友真着急呀，谁会来帮助他们呢？我们一起来听一听散文
《滴答、滴答》。

（此环节我以声情并茂的雨滴声激起了幼儿的兴趣，下雨了，
谁会帮助小动物们呢？设置了这么个悬念，为幼儿能够安安
心心的欣赏散文埋下了伏笔。）

二、欣赏配乐，感受和理解散文内容及情感。

1、欣赏配乐散文两遍，提问：散文的名字叫什么？谁帮助了
小鸡、小蚂蚁、小朋友躲雨？（根据回答出示角色图）

2、幼儿再次欣赏散文，提问：散文中有哪些伞？它为什么要
做成xx伞？（鼓励幼儿用诗歌中优美的语句表达）

3、最后一次配乐欣赏。提问：你喜欢这篇散文吗？为什么？
鼓励幼儿完整朗诵散文两遍。

（此环节是本次活动的重点部分，散文的重点是感受诗歌优
美的语句及理解角色之间关爱的情感，前者通过多次的反复
欣赏及解说，能够直观的感受到；但后者理解情感是很抽象
的，为了让幼儿也能直观的感受到，我便设置了这样的问题：



它为什么做成xx伞？并在幼儿的回答上加以提升，分析出“xx
是为了xx不淋雨才撑起了伞，它能主动帮助他人，具有爱
心”。这样加以提升后，幼儿便对散文里的.情感线索有了清
楚的认识，重点部分也就此解决了。）

三、幼儿展开联想，尝试用散文中的句式表达自己的想像。

2、幼儿结伴选一动物，自由讨论，展开联想。

3、个别回答，并鼓励幼儿用散文中的句式表达。

（此环节是本次活动的难点部分，除了可以让幼儿说，还可
以让幼儿以画画的形式表现。）

滴答滴答双人冒险下载篇九

活动目标：

1、感受散文中优美的语句，理解角色之间相互关爱的美好情
感。

2、能对散文内容展开丰富的联想。

3、愿意分角色表演简单的散文情节。

4、通过视听讲结合的互动方式，发展连贯表述的能力。

活动重难点：

感受散文优美的语句，理解角色之间关爱之情。（在分析散
文时，便从语句、情感这两方面进行）

能对散文的内容展开丰富的联想。（这与幼儿平日的经验有
关，为此课前带领幼儿在雨中嬉戏，并将此迁移到小动身上，



体会小动物的避雨方式，为课中的联想做好铺垫工作）

活动准备：

1、有过小动物避雨的经验与联想。

2、录音磁带《滴答、滴答》。

3、背景图片和可移动的角色图。

活动过程：

一、创设问题情境，导入主题。

1、出示小蚂蚁、小鸡、小朋友的图片，提问：画面上的小鸡、
小蚂蚁、小朋友在干什么？

2、“滴答、滴答”出示雨滴，提问“发生了什么事？”

小结：“滴答、滴答”，天空中下起了小雨，小鸡、小蚂蚁、
小朋友真着急呀，谁会来帮助他们呢？我们一起来听一听散文
《滴答、滴答》。

（此环节我以声情并茂的雨滴声激起了幼儿的兴趣，下雨了，
谁会帮助小动物们呢？设置了这么个悬念，为幼儿能够安安
心心的欣赏散文埋下了伏笔。）

二、欣赏配乐，感受和理解散文内容及情感。

1、欣赏配乐散文两遍，提问：散文的名字叫什么？谁帮助了
小鸡、小蚂蚁、小朋友躲雨？（根据回答出示角色图）

2、幼儿再次欣赏散文，提问：散文中有哪些伞？它为什么要
做成xx伞？（鼓励幼儿用诗歌中优美的语句表达）



3、最后一次配乐欣赏。提问：你喜欢这篇散文吗？为什么？
鼓励幼儿完整朗诵散文两遍。

（此环节是本次活动的重点部分，散文的重点是感受诗歌优
美的语句及理解角色之间关爱的情感，前者通过多次的反复
欣赏及解说，能够直观的感受到；但后者理解情感是很抽象
的，为了让幼儿也能直观的感受到，我便设置了这样的问题：
它为什么做成xx伞？并在幼儿的回答上加以提升，分析出“xx
是为了xx不淋雨才撑起了伞，它能主动帮助他人，具有爱
心”。这样加以提升后，幼儿便对散文里的情感线索有了清
楚的认识，重点部分也就此解决了。）

三、幼儿展开联想，尝试用散文中的句式表达自己的想像。

2、幼儿结伴选一动物，自由讨论，展开联想。

3、个别回答，并鼓励幼儿用散文中的句式表达。

（此环节是本次活动的难点部分，除了可以让幼儿说，还可
以让幼儿以画画的形式表现。）

滴答滴答双人冒险下载篇十

1、教师播放下雨的声音导入，激发幼儿听诗歌的兴趣。

教师：小朋友刚才听到了什么声音呀？下雨时我们会有什么
好玩的呀？

2、教师播放dvd，带领幼儿一起欣赏诗歌。

教师：今天呀，乔老师也给小朋友们带来一首关于下雨的诗
歌，我们一起来听一听。

（1）儿歌的名字叫什么名字呀？



（2）雨滴都落在哪里了？

3、教师出示教学大书，边翻看大书边讲诗歌，并引导幼儿做
动作，帮助幼儿理解故事内容。

教师：

（1）小雨落在了哪些地方？

（2）荷花怎么样？谁会做一个张嘴巴的动作？

（3）小鱼怎么样？小鱼会怎么摇尾巴？

（4）小草怎么样？小草是怎么长高的？

（5）小朋友的小脸怎么样？冰冰凉是什么感觉？怎么样还会
有冰冰凉的感觉？

4、教师出示图片，带领幼儿尝试记忆诗歌顺序。

教师：

（1）我们再来一起听一听小雨先落在哪，又落在哪，再落在
哪，最后落在哪？

（2）教师出示图片和幼儿一起记忆顺序。

5、教师播放dvd，与幼儿一起再欣赏一遍儿歌

教师：我们现在再来听一听诗歌，和乔老师一起来说一说。

6、教师播放欢快的音乐，带领幼儿感受下雨天的乐趣。

教师：下雨天真好玩！现在我们一起站起来感受一下吧，看
看都有什么好玩的事情。



滴答滴答双人冒险下载篇十一

1、初步知道诗歌的名称，理解词语“冰冰凉”。

2、在图片的提醒下，初步尝试记忆诗歌的顺序。

3、感受下雨带来的乐趣

1、教师带幼儿感受过雨滴落在脸上冰冰凉的感觉。

2、教学大书、教学cd、学习dvd

3、图片：荷花、小鱼、小草、娃娃的小脸。

1、教师播放下雨的声音导入，激发幼儿听诗歌的兴趣。

教师：小朋友刚才听到了什么声音呀？下雨时我们会有什么
好玩的呀？

2、教师播放dvd，带领幼儿一起欣赏诗歌。

教师：今天呀，乔老师也给小朋友们带来一首关于下雨的诗
歌，我们一起来听一听。

（1）儿歌的名字叫什么名字呀？

（2）雨滴都落在哪里了？

3、教师出示教学大书，边翻看大书边讲诗歌，并引导幼儿做
动作，帮助幼儿理解故事内容。

教师：

（1）小雨落在了哪些地方？



（2）荷花怎么样？谁会做一个张嘴巴的动作？

（3）小鱼怎么样？小鱼会怎么摇尾巴？

（4）小草怎么样？小草是怎么长高的？

（5）小朋友的小脸怎么样？冰冰凉是什么感觉？怎么样还会
有冰冰凉的感觉？

4、教师出示图片，带领幼儿尝试记忆诗歌顺序。

教师：

（1）我们再来一起听一听小雨先落在哪，又落在哪，再落在
哪，最后落在哪？

（2）教师出示图片和幼儿一起记忆顺序。

5、教师播放dvd，与幼儿一起再欣赏一遍儿歌

教师：我们现在再来听一听诗歌，和乔老师一起来说一说。

6、教师播放欢快的音乐，带领幼儿感受下雨天的乐趣。

教师：下雨天真好玩！现在我们一起站起来感受一下吧，看
看都有什么好玩的事情。

等到下雨天的时候，教师可以带领幼儿一起和雨做游戏。

滴答滴答双人冒险下载篇十二

活动目标：

1、初步知道诗歌的名称，理解词语“冰冰凉”。



2、在图片的提醒下，初步尝试记忆诗歌的顺序。

3、感受下雨带来的乐趣

活动准备：

1、教师带幼儿感受过雨滴落在脸上冰冰凉的感觉。

2、教学大书、教学cd、学习dvd

3、图片：荷花、小鱼、小草、娃娃的小脸。

活动过程：

1、教师播放下雨的声音导入，激发幼儿听诗歌的兴趣。

教师：小朋友刚才听到了什么声音呀？下雨时我们会有什么
好玩的呀？

2、教师播放dvd，带领幼儿一起欣赏诗歌。

教师：今天呀，乔老师也给小朋友们带来一首关于下雨的诗
歌，我们一起来听一听。

（1）儿歌的名字叫什么名字呀？

（2）雨滴都落在哪里了？

3、教师出示教学大书，边翻看大书边讲诗歌，并引导幼儿做
动作，帮助幼儿理解故事内容。

教师：

（1）小雨落在了哪些地方？



（2）荷花怎么样？谁会做一个张嘴巴的动作？

（3）小鱼怎么样？小鱼会怎么摇尾巴？

（4）小草怎么样？小草是怎么长高的？

（5）小朋友的小脸怎么样？冰冰凉是什么感觉？怎么样还会
有冰冰凉的感觉？

4、教师出示图片，带领幼儿尝试记忆诗歌顺序。

教师：

（1）我们再来一起听一听小雨先落在哪，又落在哪，再落在
哪，最后落在哪？

（2）教师出示图片和幼儿一起记忆顺序。

5、教师播放dvd，与幼儿一起再欣赏一遍儿歌

教师：我们现在再来听一听诗歌，和乔老师一起来说一说。

6、教师播放欢快的音乐，带领幼儿感受下雨天的乐趣。

教师：下雨天真好玩！现在我们一起站起来感受一下吧，看
看都有什么好玩的事情。

活动延伸：

等到下雨天的时候，教师可以带领幼儿一起和雨做游戏。

滴答滴答双人冒险下载篇十三

“是什么？”我吓得一激灵，猛地坐起身来。小偷？闹钟？
手机？电话？一系列能想到的可能性我都想过了，还是觉得



不对劲。刚才，我的心情还是既期盼又好奇，现在，变成了
既担心又恐惧。

“妈妈！”我以本能的意识大声喊起来。不知为何，没有人
回答我。

“滴答，滴答！滴答，滴答！”

“对了！”妈妈睡觉爱关门。下床开灯？不敢。这么坐着？
也弄不明白这事呀！

滴答滴答双人冒险下载篇十四

活动目标：

(一）理解故事内容，感受故事的幽默和风趣。

(二）了解故事中旋转物品的功能，对旋转现象产生兴趣。

活动重难点：

重点：理解故事中的小狗为什么会转不停。

难点：能自己寻找故事和画面线索，分析、寻找原因。

活动准备：

（一）教师上网搜集故事《转不停的小狗》视频。

（二）每组幼儿一个榨果汁机及水果若干。

（三）语言cd（《转不停的小狗》。

活动过程：



（一）转不停的小狗。(让幼儿带着问题听故事，既能激发幼
儿欣赏故事的兴趣，也能促使幼儿认真倾听，有助于幼儿倾
听习惯的养成。)

1.引出故事。

（1）你们见过小狗最喜欢做什么事情？

（2）老师今天要给你们介绍的是只转不停的小狗，它为什么
会转不停呢？请听故事《转不停的小狗》。

（二）小狗为什么转不停。(故事篇幅较长，分段欣赏有助于
幼儿更好地理解故事。教师风趣的口吻和夸张的肢体动作，
能将故事引入高潮，使幼儿体会到故事的趣味性，让故事变
得更好玩。幼儿模仿小侦探转停、机器转不停的样子，既是
对故事的理解，更是对故事趣味的感受，满足幼儿好动特征。
多感官听”故事，符合幼儿的学习特点。)

1.播放视频第一段，教师讲述。

（1）医生说小狗一点毛病也没有，可它还是转不停。你们猜
猜，小狗为什么会转不停？

2.幼儿带着问题，欣赏第二段。

（1）讨论：为什么故事里的小狗总是转不停？小侦探发现了
什么？（帮助幼儿理解故事。）

（2）小结：原来小狗转不停是因为总是盯着这些旋转的机器。

3.用风趣的口吻和夸张的肢体动作演绎第三段。

（1）你们猜，在故事的'最后小侦探会做什么？

4.幼儿完整欣赏故事。



（1）这真是一个有趣的故事，我们再听一遍吧。你可以在听
到这此机器出现的时候，学学机器旋转的样子。（讲述到某
一一样物品时，幼儿自由用身体动作表现旋转。）

（三）转不停的机器。(对实物的观察，能让幼儿在亲身体验
中，进一步感受旋转，理解故事。同时，也能引发幼儿对旋
转现象的关注和好奇心。)

1.幼儿分组榨果汁，观察榨汁机旋转。

（1）这些机器真的有那么厉害吗？老师给你们带来了其中一
个：榨汁机，我们来看看它到底是怎么旋转的。

2.分享果汁，体会旋转带来的乐趣。

榨汁机果然厉害，不停地转呀转，就把水果变成了果汁，我
们一起来品尝一下吧！

3.教师小结：在我们身边，还藏着哪些转不停的东西，我们
一一起去慢慢发现吧。

活动延伸：

（一）把故事事视频或图片投放在阅读区，供幼儿进一步欣
赏和表演故事。

（二）寻找生活中各种各样会旋转的机器，观察它们旋转的
样子，与大家分享，说说是在哪里找到这些机器的，它们有
什么作用。

活动提示：

（一）在本活动中，故事是引子，因此故事的框架结构、句
式句样，并不是幼儿学习的重点。本活动重在引导幼儿感受
故事的有趣，引发幼儿对旋转的关注。教师同时需要关注幼



儿语言能力的发展，可以在幼儿回答问题时，鼓励他们运用
故事中的句子，或用完整的句子、适当的词语来讲述。

（二）在鼓励幼儿用身体动作模仿旋转时，引导幼儿用不同
的身体部位旋转，在体验中获得直接经验，并提醒幼儿注意
安全。

（三）谈活动还可进步向艺术、科学等领域拓展，如“转不
停的画”“转不停的工具”等，以拓展幼儿的经验，提升审
美情趣。

滴答滴答双人冒险下载篇十五

活动目标：

1、根据已有经验交流介绍下雨的各种响声，自主地探索用声
音、乐器表现不同的雨声。

2、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

3、对音乐活动感兴趣，在唱唱玩玩中感到快乐。

4、培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

5、体验歌唱活动带来的愉悦。

活动准备：

节奏卡片大雨、小雨图片乐器（沙球、铝板琴、铃鼓）

活动过程：

1、律动《小雨点》

“小雨点真调皮飞到东飞东西，你们要飞到什么地方玩



呀？”

2、两声部歌曲《雨点滴答》

“雨点从高高的`天空飘落下来有时快、有时慢，听听这会儿
下的快还是慢？”

听前奏分辨快慢

“让我们一起唱唱快快（慢慢）飘落下来的雨？”

分两声部进行演唱，两位幼儿指挥。（交换声部）

3、谈雨

“雨的滴答真好听？你还听过怎样的雨声？”

幼儿描述不同的雨水声

幼儿说出并出示相应的节奏卡卡片

幼儿自由选择一种声音进行表现

1）交代操作要求：想想你要学做哪一种雨，想好了就到相应
的地方看看做做。

2）尝试用声音和动作表现

看指挥分组展示，初步感受复合节奏

4、探索用乐器表现

1）要求：根据三种乐器的不同音色，探索选择为三种雨声配
最合适的乐器。



“乐器宝宝也想学雨儿唱歌，看看他们是谁？（铃鼓、铝板
琴、沙球）他们谁的声音最象沙沙，……让我们去找一个最
合适的小乐器和你一起做雨。”

2）“你选择了什么乐器做大雨（小雨、阵雨）？为什么选这
样乐器？”

5、节奏乐《雷神》

活动反思：

兴趣是幼儿学习的原动力，幼儿只有有了兴趣才能产生主动
学习、主动探索的愿望。爱好音乐是人的天性，有趣的音乐
活动能激起幼儿学习的欲望，使其产生愉快的情绪，充分发
挥想象，表现出他们不同的感受和创造。

滴答滴答双人冒险下载篇十六

小时候，我很不喜欢下雨，因为下雨出门会把鞋子弄湿，但
如果不出门，待在家里又很闷，真让我左右为难啊。直到有
一天，我的想法完全改变了。

那是在一个下午，我在花园不知疲倦地玩耍。火辣辣的太阳
照在我的皮肤上，真热，快要变成烤熟的鸭子了。忽然，在
一道乌云划过的地方，下了一场太阳雨，我跑到楼梯口避雨，
但还是不想回家。那时只有我一个人，密密麻麻的雨滴落下
来，把我火红的心染成了漆黑如墨的一片。

顿时，在我的心底里涌上了一道光芒，在这个只听得到雨滴
声的地方，我感受到了它的声音，“滴答滴答----”，这雨
滴声，是多么的清脆，我好像在雨中玩耍一样快乐，“多么
清脆呀！”我不由自主被说了起来。从此，我喜欢上了下雨，
每当听到那声音“滴答滴答”的响，我都会有一种内心控制
不住的喜悦从心底里涌上！



“滴答滴答.滴答滴答......

文档为doc格式

滴答滴答双人冒险下载篇十七

1、体验时间的宝贵，懂得珍惜时间。

2、体会一分钟的`长短，了解时间与生活的关系。

3、能围绕一分钟大胆表述自己的想法。

1、经验准备：见过钟能区分时针分针秒针。

2、物质准备：钟、汉字（长、短）、拼图玩具

一、发现一分钟

1、讨论：每个时钟的钟面上都有什么呢？时钟有什么用？

2、：时钟能告诉我们时间，让我们遵守时间。

二、感受一分钟

1、讨论：那么一分钟我们能够干些什么？一分钟到底是长还
是短？

2、幼儿第一次判断：幼儿根据自己的体会分别站在"长/短"
两个汉字边。

3、游戏《木头人》：请幼儿摆一个难度较高的姿势，坚持一
分钟。

4、幼儿第二次判断：幼儿根据自己的体会分别站在"长/短"
两个汉字边。



5、游戏《拼图》：请幼儿在一分钟内完成拼图，自己完成情
况。

6、幼儿第三次判断：请幼儿根据自己的体会分别站在"长""
短"两个汉字边。

7、再次讨论：一分钟到底是长还是短呢？

8、：一分钟是不会变的，不论我们做什么事情，一分钟还是
一分钟，我们要专注于一分钟能够完成一些重要的事情。

三、珍惜一分钟

1、幼儿观看ppt：一分钟可以做的事情。（一分钟人可以眨60
下眼睛，一分钟可以写45个字、一分钟可以喝一杯水、一分
钟可以读120个字，一分钟可以做50个俯卧撑、一分钟可生
产78俩汽车，一分钟可跑300米，一分钟可以数300张人民币，
铅笔厂一分钟可以制造1600支铅笔，飞机一分钟可以飞行18
千米。一分钟全世界诞生259个婴儿）

2、幼儿交流：一分钟可以做什么？

3、：每一个一分钟我们都不要浪费，我们要学会珍惜时间！

1、制定一分钟记录表投放在数学区供幼儿记录；

2、组织幼儿进行讨论和反思：我们在生活中有哪些浪费时间
的行为，如何改正。


